

УКРАЇНСЬКЕ СЛОВО

Виходить щодругий день

Редакція і Адміністрація: Станіславів, пл. Міцкевича ч. 2
I пов., ч. тел. 10-33.
ЦІНА 50 коп.
або 5 нім. Фенігів.

Рік I.

Станіславів, п'ятниця 22 серпня 1941.

Ч. 14.

Preis 5 Pfennig, oder 50 Kop.

UKRAINISCHES WORT
Schriftleitung und Administration Mickiewicz-Platz Nr. 2.

Erscheint am Dienstag, Donnerstags und Samstag.

Вирішальні бої на Україні Велика перемога німецької армії біля Києва, Одеси і Миколаєва

В боях коло Уманя Німці взяли в полон 60 тисяч полонених, 84 панцерні вози, 530 гармат і багато воєнного матеріалу — Коло Коростеня попало в полон 17.750 бійців, 142 панцерні вози, 123 гармати — В порті Миколаєва Німці захопили 1 боєвий корабель 35 тис. тон, 1 кружляк 10 тис. тон, 4 контрторпедовці і 2 підводні човни — На Атлантику Німці затопили англійські 2 пароплави 20 тис. тон.

Німецьке радіо повідомляє:

З Головної Кватири Фірера 19 серпня доносять:

Як вже повідомлювано окремим звідомленням, в боях, що ведуться на полудневій Україні, в яких взяли участь німецькі, румунські, угорські й італійські сили, виказуючи при тому високі похідні досягнення, попав цілий край на захід від Дніпра в німецькі руки.

Проти м. Одеси і поодиноких менших вузлових мстів на долішньому Дніпрі, де ще знаходяться советські сили, розпочато наступ.

В перебігу цих боїв ворог зазнав найтяжчих кривавих втрат. В боях біля Уманя ворог втратив кругло 60 тис. полонених, 84 панцерні вози, 530 гармат і незчисленну кількість іншого воєнного матеріалу.

У воєнному порті Миколаїв впали в німецькі руки слідуєчі кораблі, що находилися на котвиці: 1 боєвий корабель 35 тис. тон, 4 контрторпедовці, 1 кружляк 10 тис. тон, і 2 підводні човни, затоплено 1 підводний човен, другий важко ушкоджено, як рівнож здобуто плавачий док навантажений локомотивами.

При наступі на порт Одесу повітряні сили затопили 9 великих транспортів важкими бомбами, 3 боєві кораблі, між ними 1 кружляк важко пошкоджено.

Також в боях біля Києва і Коростеня советські сили зазнали дуже

важких втрат. Від 8 серпня взято до неволі 17.759 полонених, здобуто 142 панцерні вози, 123 гармати, один панцерний поїзд і велику кількість іншого воєнного матеріалу.

Далексяглі боєві літаки затопили в Атлантику з поміж сильно береженого конвою 2 великі ворожі пароплави поємності 20 тис. тон.

Останньої ночі атаки сильних відділів повітряної сили були звернені з очевидним успіхом на центри англійської будови кораблів у Сандерлен. Інші літаки бомбардували різні летунські майдани на острові.

В північній Африці німецькі й італійські штурмові літаки атакували портсві споруди Тобрука, причому поцілили бомбами магазини й майдани до вивантажування товарів. Ушкоджено тут теж один ворожий ксрабель.

Бритійські літаки кинули останньої ночі на деякі місцевості західної Німеччини бомби. Цивільне населення мало тільки малі втрати. Матеріальних або оборонних шкід не було. Нічні мисливці, боєві літаки й зенітна артилерія збила 12 британських літаків. Поодинокі советські літаки пробували налетіти на північно-східню Німеччину, але були примушені зенітною артилерією завернути назад.

Відгомін німецьких перемог у світі

Оточення советських армій на західному березі Дніпра прийнято в цілому світі з незвичайним подивом, а в Лондоні і Нью-Йорку з великим пригнобленням.

Американська преса признає німецькі перемоги

Нью-Йоркська преса, відома з своїх симпатій до большевиків, примушена врешті признати велику німецьку перемогу над большевиками й подати це до відома своїх читачів.

Американський нарід платить воєнні кошти

В наслідок збільшеної воєнної програми Рузвельта населення ЗДА в останньому році мусить платити стільки податків, як ще ніколи в своїй історії.

Бомбардування Тобрука й Мерсаматрук

Італійське звідомлення подає, що в останньому часі італійські повітряні сили збільшили свої нальоти на Тобрук і нанесли цим портам великі шкоди.

Почуваймось господарями своєї землі

Земля — рідна українська земля, оспівана в піснях народом, звеличувана у віршах поетами, злита кров'ю найкращих синів, зрошена потом українського хлібороба!

На цій з млі від віків панувала польська шляхта, царські дворяни. На цій землі „панюшились“ спекулянти ідей, сталінські прибічники, а українському мужикові залишалась тільки туга за шматком рідної землі, тільки бажання вільно, весело, без поміщицьких гайдуків і більшовицьких погоничів вкладати свій труд на власному загомі.

Зараз ця мрія сповняється, зараз українське селянство є напередодні великого господарського перелому, напередодні сповнення своїх вікових бажань, напередодні увласнення його безмежними, родючими ланами України.

А в чим увласнювати, в чим наділяти. Є в нас стільки родючої землі, що кожна українська селянська сім'я могла б одержати не менше 20 моргів землі. А ще ж українська, селянська сім'я має виділити з поміж себе ряди народної інтелігенції, робітництво, купецтво, армію, заповнити собою місто. Чи ж потрібні нам большевицькі колгоспи, чи потрібна нам рільничча еміграція в малярійну Аргентину? — Ні!

Але цьому моментові мусить українське селянство вийти назустріч, мусить здати ще не один іспит, щоб дати твердий доказ національної, громадської і господарської зрілості.

В душі українського хлібороба мусить палати негасимий вогонь любови до рідного народу, до рідної землі. Український хлібороб мусить виказати свою велику господарську справність, культуру, український хлібороб мусить піднестися думкою понад свої особисті інтереси.

Зараз ще йде війна, великий шмат української землі ще під чоботом червоного ката, а велика частина українського народу двигас червоне ярмо. Наші брати ще мучаться, — чи можемо ми, чи вільно нам в такий момент побиватися лиш за свою особисту користь, вигоду, наживу?...

ОГОЛОШЕННЯ

Всі носідачі парусних човнів, чайок, складаних човнів і каяків — повинні ПРОТЯГОМ 5-ти ДНІВ ЗГОЛОСИТИ ЇХ ВИСЬМЕННО ДО ПОЛІЦІЇ БЕЗПЕКИ (ГЕСТАПО), Станіславів, вул. Пеліції ч. 15. Хто не послухає цього приказу, буде покараний.

ГЕСТАПО — Станіславів.

BEKANNTMACHUNG

Alle Besitzer von Segelbooten, Kann, Falt- und Ruderbooten haben INNERHALB 5 TAGEN diese Boote SCHRIFTLICH bei der SICHERHEITSPOLIZEI (GESTAPO) Stanislaw, Strasse der Polizei Nr. 15, ANZUMELDEN. Ein Versäumnis zieht Bestrafung nach sich.

GESTAPO — Stanislaw.

Доставляйте негайно збіжевий контингент на заготівельні пункти — Поставка почалась від 15. серпня 1941.

